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ATA Nº 336 

 

ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA 

 

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 13h30, 
reuniu-se a Diretoria da Associação dos Oficiais de Justiça do Estado do Paraná, 
CNPJ 76.040.195/0001-65, em reunião ordinária, realizada na Rua Ary Barroso, 66, 
bairro Boa Vista, Curitiba-PR, sede administrativa da ASSOJEPAR, sob a presidência 
de Ronaldo Pimentel Ramos, que convidou Camila Squersato Bedin para secretariar 
os trabalhos.​
​
Constatada a presença dos seguintes diretores: RONALDO PIMENTEL RAMOS, 
FERNANDO DE MELO MACIEL, CAMILA SQUERSATO BEDIN, LILIAN KEILA DE 
AVELAR ROCHA KASTER, HENRIQUE DORTA DE OLIVEIRA, LOURDES DE 
FÁTIMA MUNHOZ RAUBER e THIAGO ABDALA PINTO. Registrou-se, ainda, a 
justificativa de ausência de ROSANE STEPNIOWSKI GUSMÃO, por questões de 
saúde. 

O presidente declarou instalada a reunião e apresentou a ordem do dia.​
​
​
1.  Assuntos Institucionais e de Representação. Foram abordados temas relativos 
à representação na Afojebra, deliberando-se pela manutenção do diretor Henrique 
Dorta e do associado Arno Roberto Boos na chapa que disputará a próxima eleição. 
Havendo despesas vinculadas à participação nos eventos e encontros da associação 
nacional, deverão ser antecipadamente submetidas à aprovação da diretoria da 
Assojepar. Tratou-se, ainda, da alteração na diretoria da ASSOJEPAR, deliberando-se 
pelo envio de comunicações oficiais aos órgãos e entidades de interesse. 

2. Administrativo-Financeiro: Considerando que os diretores remunerados já haviam 
destinado parte dos valores recebidos para reduzir o investimento da ASSOJEPAR na 
realização do IX ENOJUS, o presidente recém-empossado, Ronaldo Pimentel Ramos, 
decidiu doar sua remuneração até dezembro de 2025. Ficou ajustada a necessidade 
de prestação de contas financeiras e contábeis dos períodos recentes e do evento, a 
ser apresentada pela Diretoria Financeira na próxima Assembleia, bem como a 
divulgação mensal de balancetes a partir de janeiro de 2026. Sobre as mensalidades 
da associação, deliberou-se pela adoção de procedimento padrão, priorizando o 
desconto em folha e, excepcionalmente, o pagamento direto. Também foram 
discutidas novas parcerias com a iniciativa privada e o fortalecimento de convênios já 
existentes, com realização de contatos preliminares e posterior apresentação das 
propostas à diretoria. 

3. Governança e Continuidade da Associação. Discutiu-se a organização interna da 
ASSOJEPAR, incluindo criação e uso de arquivo eletrônico de documentos, 
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elaboração de procedimentos e rotinas por diretoria, definição de responsabilidades 
entre os diretores e formas de registro e acompanhamento das demandas dos 
associados. Deliberou-se pela implantação gradual dessas medidas, com o objetivo de 
garantir maior continuidade administrativa e clareza nos fluxos internos.​
​
4. Comunicação com Associados e Engajamento. Foram debatidas estratégias 
gerais de comunicação com os associados, fortalecimento da imagem institucional, 
aproximação com aposentados, planejamento de visitas às comarcas e uso de grupos 
informativos e demais canais. Ficou pactuado que serão elaboradas ações e materiais 
informativos específicos, bem como que será estruturado um plano de visitas e de 
contato mais frequente com a base.​
​
5. Processos e Documentação Oficial. Apresentou-se panorama sintético de 
processos administrativos eletrônicos em andamento, relacionados a temas de 
interesse da categoria, deliberando-se pelo acompanhamento sistemático desses 
processos e pela consolidação das informações para uso da diretoria. Também se 
tratou da programação da Assembleia para o início de 2026, destinada à apreciação 
de prestações de contas e outros assuntos.​
​
6. Assuntos gerais. Nada mais havendo a tratar sobre os itens da pauta, foi 
franqueada a palavra para assuntos gerais, quando o presidente sugeriu padronizar as 
reuniões mensais para a primeira quinzena de cada mês. 

​
Encerrados os trabalhos às 20h30, eu CAMILA SQUERSATO BEDIN, Secretária-Geral 
em exercício, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, vai devidamente assinada. 
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